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1. Загальна характеристика діяльності Великолюбінського спиртзаводу
Великолюбінський державний спиртзавод здійснює свою діяльність у с.м.т. Великий Любіть за адресою вул. Львівська, 157. Завод є державної форми власності і діє у відповідності з Конституцією України та Законами України „Про  підприємництво”, „Про підприємства в Україні”. 

Завод  займається в основному виготовленням алкогольних напоїв.
2Аналіз динаміки майна підприємства та його структури.

Таблиця 1

Структура і динаміка майна Великолюбінського спиртзаводу за 2003р.

	Показники
	Код рядка
	На початок звітного періоду
	На кінець звітного періоду
	Відхилення

	
	
	тис.грн
	%
	тис.грн
	%
	Абс.
	Віднос.

	1. Необоротні активи
	080
	3358,1
	53,21
	4039,7
	58,69
	681,6
	20,31

	1.1. Нематеріальні активи
	010
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	1.2. Основні засоби
	030
	3015,1
	47,77
	3220,2
	46,79
	205,1
	6,8

	1.3. Довгострокові фінансові інвестиції
	040
	690,4
	10,94
	690,4
	10,03
	0
	0

	2. Оборотні активи
	260
	2450,2
	38,82
	2293,33
	33,32
	-156,9
	-6,4

	2.1. Запаси
	100-140
	1098,3
	17,4
	877,2
	12,75
	-221,1
	-20,13

	2.2. Дебіторська заборгованість:
	
	
	
	
	
	
	

	- за товари, роботи і послуги
	160
	1264,7
	20,04
	1238,7
	18,0
	-26
	-2,06

	- за розрахунками
	170-200
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	2.3. Грошові кошти та їх еквіваленти
	230, 240
	2,8
	0,04
	80,8
	1017
	78
	2785,7

	3. Витрати майбутніх періодів
	270
	3,0
	0,058
	549,6
	7,99
	546,6
	18220

	Майно- всього
	280
	6311,3
	100
	6882,6
	100
	571,3
	-


Висновок: аналіз структури і динаміки майна Великолюбінського спиртзаводу за 2003р. свідчить, що відбулося зростання майна на 571,3 тис. грн.. за рахунок зменшення оборотних активів з 2450,2 тис. грн.. на початку звітного періоду до 2293,33 тис. грн.. на кінець звітного періоду, або на -6,4% в тому числі: запаси зменшились на 1098,3 тис. грн.. або на -20,13%; зменшилась дебіторська заборгованість за за товари, роботи і послуги на -26тис. грн..; зменшилася кількість грошових коштів та їх еквівалентів від 2,8тис. грн.. до 1,0 тис. грн.. 
2. Аналіз джерел придбання майна підприємства.

Таблиця 2

Обсяг і структура джерел майна Великолюбінського спиртзаводу 
за 2003р.

	Показники
	Код рядка
	На початок звітного періоду
	На кінець звітного періоду
	Відхилення

	
	
	тис.грн
	%
	тис.грн
	%
	Абс.
	Віднос.

	1. Власний капітал
	380, 430
	4613,7
	73,10
	4671,6
	67,88
	57,9
	1,25

	1.1. Власний капітал 
	380
	4613,7
	73,10
	4671,6
	67,88
	57,9
	1,25

	1.1.1. Статутний капітал
	300
	2969,8
	47,06
	2969,8
	43,15
	0
	0

	1.1.2. Резервний капітал
	340
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	1.1.3. Нерозпо-

ділений прибуток (непокритий збиток)
	350
	1613,7
	25,57
	4671,6
	67,88
	3057,9
	189,5

	1.2. Забезпечення наступних витрат і виплат платежів
	430
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	2.Позикові кошти
	480, 620
	1697,6
	26,9
	2211,0
	32,12
	513,4
	30,24

	    2.1. Довгострокові зобов’язання
	480
	328,0
	5,2
	205,0
	2,98
	-123
	-37,5

	2.1.1. Довгострокові кредити банків
	440
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	2.2.Поточні зобов’язання
	620
	1369,6
	21,7
	2006,0
	29,15
	636,4
	46,47

	2.3.Доходи майбутніх періодів
	630
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Джерела майна - всього
	640
	6311,3
	100
	6882,6
	100
	571,3
	-


Висновок: після проведення аналізу обсягу і структури джерел майна Великолюбінського спиртзаводу за 2003р. видно, що джерела формування майна зросли на 571,3тис. грн.. Це відбулося за рахунок двох факторів: 
-збільшення непокритого збитку на 3057,9тис. грн.

- збільшення поточних зобов’язань з 1369,6 тис. грн.. до 2006,0 тис. грн.. або на 46,47%.
Таблиця 3

Динаміка і структура поточної заборгованості Великолюбінського спиртзаводу за 2003р.

	Показники
	Код рядка
	На початок звітного періоду
	На кінець звітного періоду
	Відхилення

	
	
	тис.грн
	%
	тис.грн
	%
	Абс.
	Віднос.

	1. Короткострокові кредити банків
	500
	500,0
	36,51
	1292,0
	64,41
	792
	158,4

	2. Поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями
	510
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	3. Векселі видані
	520
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	4. кредитна заборгованість за товари, роботи, послуги
	530
	343,8
	25,1
	304,5
	15,18
	-39,3
	-11,43

	5. Поточні зобов’язання за розрахунками:
	
	
	
	
	
	
	

	- за одержаний аванс
	540
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	- з бюджетом
	550
	279,5
	20,41
	156,7
	7,81
	-122,8
	-43,94

	- зі страхування
	570
	28,5
	2,08
	32,9
	1,64
	4,4
	15,44

	- з оплати праці
	580
	66,5
	4,86
	78,4
	3,91
	11,9
	17,89

	- з внутрішніх розрахунків
	600
	151,3
	11,05
	141,5
	7,05
	-9,8
	-6,48

	6. Інші поточні зобов’язання
	610
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Поточних зобов’язань підприємства - всього
	620
	1369,6
	100
	2006,0
	100
	636,4
	-


Висновок: аналіз структури і динаміки поточної заборгованості Великолюбінського спиртзаводу за 2003р. виявив зменшення кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги на 39,3тис. грн. і зменшення поточних зобов'язань з бюджетом на 122,8тис.грн.,збільшення поточних зобов’язань зі страхування на 4,4 тис.грн., збільшення поточних зобов’язань за розрахунками з оплати праці на 11,9тис.грн., зменшення поточних зобов’язань з внутрішніх розрахунків на 9,8 тис.грн., що призвело до зростання поточних зобов’язань на 636,4 тис. грн.
3. Оцінка фінансової стабільності підприємства
Таблиця 4

Показники фінансової стабільності Великолюбінського спиртзаводу 
за 2003р.

	Показник
	Умовне позначення
	На початок року
	На кінець року
	Відхилення
	Нормативне значення

	1. Коефіцієнт автономії
	Кавт
	0,73
	0,68
	-0,05
	≥ 0,5

	2. Коефіцієнт фінансової стабільності
	Кфс
	3,78
	2,11
	-1,67
	› 1

	3. Показник фінансового левереджу
	Фл
	0,07
	0,04
	-0,03
	‹ 0,25

	4. Робочий капітал, тис. грн.
	Рк
	1080,6
	287,3
	-793,3
	Збільшення

	5. Маневреність робочого капіталу
	Мрк
	1,02
	3,05
	2,03
	Зменшення

	6. Коефіцієнт покриття
	Кп
	1,79
	1,14
	-0,65
	› 1


Формули:
Коефіцієнт автономії = власні кошти / ∑ пасивів

Коефіцієнт фінансової стабільності = власні кошти / позикові кошти

Показник фінансового левереджу = довго строк. зобов’язання / власні кошти

Робочий капітал = оборотні активи – поточні зобов’язання
Маневреність = запаси / робочий капітал
     Коефіцієнт покриття = оборотні активи / короткострокові зобов’язання

Розрахунок:

    Кавтпоч = 4613,7 / 6311,3 = 0,73        Кавткін = 4671,6 / 6882,6 = 0,68
      Кфспоч = 4613,7 / 1697,6 = 3,78          Кфскін = 4671,6 / 2211 = 2,11
     Флпоч=328/4613,7=0,07                       Флкін=205/4671,6=0,04
      Рк поч. = 2450,2– 1369,6 =1080,6        Рккін =2293,3– 2006 = 287,3
      Мрк поч. = 1098,3/ 1080,3 = 1,02         Мрккін = 3876,9 / 287,3 = 3,05 

      Кп поч. = 2450,2 / 1396,6 = 1,79           Кп кін = 2293,6 / 2006,0 = 0,70

Висновок: провівши аналіз показників фінансової стійкості можна зробити висновок, що коефіцієнт автономії на кінець року зменшився на 0,05 порівняно із початком і невідповідає нормативному значенню, що свідчить про те, що Великолюбінського спиртзаводу є фінансово нестійким, тобто загальна сума заборгованості не перевищує суму власних джерел. Коефіцієнт фінансової стійкості на кінець року погіршився на 1,67 порівняно з початком року, але він не відповідає нормативному значенню, отже підприємство не має достатнього рівня фінансової стійкості. Робочий капітал зменшився на 793,3 а маневреність робочого капіталу збільшилась, що не відповідає нормативним значенням.
Коефіцієнт покриття зменшився з 1,79до 1,14, але й далі не відповідає нормативному значенню, тобто підприємство немає достатньо активів для погашення поточних боргів протягом року.
4. Аналіз оборотності активів.
Таблиця 5 

Основні показники оборотності активів Великолюбінського спиртзаводу за 2002-2003рр.

	Показники
	Попередній період
	Звітний період
	Абс. відхилення

	1.(010)Виручка від реалізації продукції, тис.грн
	6934,5
	8510,0
	1575,5

	2.(010/360)Одноденний оборот, тис.грн
	19,26
	23,64
	4,38

	3.Середній залишок оборотних активів, тис.грн
	2327,69
	2371,72
	44,03

	3.1. Середній залишок оборотних запасів
	1043,34
	987,75
	-55,59

	4.Коефіцієнт оборотності оборотних активів
	2,43
	2,93
	0,5

	5.Коефіцієнт оборотності запасів
	4,11
	5,73
	1,62

	6.Час обороту оборотних активів
	148,15
	122,87
	-25,28

	7.Час обороту оборотних запасів
	87,59
	62,83
	-24,76


Розрахунок:

3. Звітний = 2450,2 / 2 + 2293,3 / 2 = 2371,72
         Попередній =2450,2 *0.9  / 2 + 2450,2 / 2= 2327,69
3.1. Звітний = 1066,8 / 2 + 860,5/ 2 = 987,75
            Попередній = 1066,8 *0.9   / 2 + 1066,8 / 2 = 1043,34
4. Звітний = 6951,8 / 2371,72= 2,93
         Попередній = 5652,5/ 2327,69= 2,43
5. Звітний = 5658,0 / 987,75= 5,73
          Попередній = 4293,0 / 1043,34= 4,11
6. Звітний = 360 / 2,93= 122,87
          Попередній = 360 / 2,43= 148,15
7.  Звітний = 360 /5,73=  62,83
          Попередній =  360 / 4,11= 87,59
Висновок: після проведеного аналізу бачимо, що виручка від реалізації продукції зросла на 1575,5тис.грн.; одноденний оборот і середній залишок оборотних активів зросли відповідно на 4,38і 44,03тис.грн., а також зросли коефіцієнт оборотності оборотних активів на 0,5 та коефіцієнт оборотності запасів на 1,62 та зменшився  час обороту оборотних активів відповідно на 25,28 та час обороту оборотних запасів на 24,76  .
5. Аналіз платоспроможності підприємства.

Таблиця 6
Показники платоспроможності Великолюбінського спиртзаводу 
за 2003р.

	Показник
	Нормативне значення
	На початок року
	На кінець року
	Відхилення

	1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності
	0,25 – 0,3 
	0,002
	0,04
	0,038

	2. Проміжний коефіцієнт ліквідності
	0,8 – 0,9 
	0,99
	0,71
	-0,28

	3. Загальний коефіцієнт ліквідності
	› 1
	1,79
	1,42
	-0,37


 Розрахунок:

1. Коефіцієнт абсолютної ліквідності

Початок періоду = 2,8 / 1369,6 = 0,002
Кінець періоду = 80,8/ 2006 = 0,04
2. Проміжний коефіцієнт ліквідності

Початок періоду = (2450,2-(471,8+22,5+68,2+504,3+31,5))/1369,6 = 0,99

Кінець періоду = (2293,3-(630,2+27,9+68,6+133,8+16,7))/2006,0=0,71
3. Загальний коефіцієнт ліквідності

Початок періоду = (2450,2+3,0)/ 1369,6=1,79
Кінець періоду = (2293,3+549,6)/2006,0=1,42
Висновок:  після проведеної оцінки  можна зробити такий висновок. Загальний коефіцієнт ліквідності як на початок, так і на кінець звітного року не відповідає нормативному значенню, у Великолюбінського спиртзаводу немає реальної можливості покрити свої поточні зобов’язання за рахунок своїх оборотних засобів. 

Значення проміжного коефіцієнта  ліквідності на початок року становить 0,99 є більше за нормативне і свідчить, що за рахунок грошових коштів та очікуваних фінансових надходжень може бути погашено 99% зобов’язань підприємства. На кінець року значення цього показника, становить 0,71, що також не відповідає нормативному значенню, і свідчить про те, що погасити поточні зобов’язання підприємства за рахунок грошових коштів і очікуваних фінансових надходжень (дебіторська заборгованість) можна лише на 71%.

Значення коефіцієнта абсолютної ліквідності як на початок року (0,002), так і на кінець року (0,04) не відповідає нормативному. Так як коефіцієнт абсолютної ліквідності складає 0,002, то підприємство на початок року спроможне погасити лише 0,2% поточної заборгованості за рахунок наявних грошових коштів. На кінець року значення даного коефіцієнта змінилося і становило 0,04, що свідчить про можливість підприємства погасити 4% своїх поточних зобов’язань за рахунок наявних грошових коштів.
6. Аналіз прибутковості підприємства
Таблиця 7
Рівень та динаміка фінансових результатів Великолюбінського спиртзаводу за 2002-2003рр.

	Показники
	Код рядка
	Значення 
	Відхилення

	
	
	попередній
	звітний
	Абс.
	Віднос.

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1. Дохід (виручка) від реалізації продукції, тис.грн.
	010
	6934,5
	8510,0
	1575,5
	22,72

	2. Податок на додану вартість, тис.грн.
	015
	1142,4
	1418,3
	275,9
	24,15

	3. Акцизниц збір, тис.грн. 
	020
	139,6
	139,9
	0,3
	0,21

	4.Інші вирахування з доходу, тис.грн.
	030
	-
	-
	-
	-

	5. Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції
	035
	6951,8
	565,25
	-1299,3
	-18,69

	6. Собівартість реалізованої продукції, тис.грн.
	140
	5658,0
	4293,0
	-1365
	-24,13

	7.Валовий прибуток(збиток), тис.грн.
	050 (055)
	1293,8
	1359,5
	65,7
	5,08

	8. Інші операційні доходи, тис.грн.
	060
	1,4
	29,4
	28
	2000

	9. Адміністративні витрати, тис.грн.
	070
	385,9
	36,26
	-23,3
	-6,04

	10.Витрати на збут,тис.грн.
	080
	114,9
	17,1
	-97,8
	-85,12

	11. Інші операційні витрати,тис.грн.
	090
	-
	-
	-
	-

	12. Прибуток (збиток) від операційної діяльності,тис.грн
	070
	794,4
	1009,2
	214,8
	27,04

	Таблиця 7(продовження)

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	13. Прибуток (збиток)від звичайної діяльності, тис.грн
	070  (075)
	226,8
	553,8
	327
	144,18

	14. Чистий прибуток (збиток), тис.грн
	220 (225)
	59,3
	421,8
	362,5
	611,30


Висновок: провівши аналіз прибутковості Великолюбінського спиртзаводу можна зробити висновок, що підприємство є прибутковим, оскільки чистий прибуток зріс на 362,5тис.грн. на кінець року порівняно із початком. Якщо підприємство і надалі так працюватиме, то в майбутньому воно зможе отримувати ще більший прибуток.

Таблиця8
Рівень і динаміка показників рентабельності діяльності Великолюбінського спиртзаводу
	Показники
	Код рядка
	Значення 
	Відхилення

	
	
	попередній
	звітний
	

	1
	2
	3
	4
	5

	1. Рентабельність витрат, %
	220/ 040
	9,83
	1,05
	-8,78

	2.Рентабельність продажу
	220/ 010
	6,08
	0,70
	-5,38

	3. Рентабельність чистих активів
	220/ (280-480-620-630)
	   9,13 
	1,29
	-7,84

	4. Рентабельність власного капіталу
	220/ 380
	   9,13 
	1,29
	-7,84

	5. Рентабельність сумарного капіталу
	220/ 280
	4,3
	9,4
	4,7


Висновок: за даними аналізу рівня і динаміки показників рентабельності Великолюбінського спиртзаводу можна сказати, що показник рентабельності витрат покращився на 8,78%; рентабельність продажу зменшилася на 5,38; рентабельність чистих активів покращилася на 7,84. як і рентабельність власного капіталу, а рентабельність сумарного капіталу зросла на 4,7.

